
 
 

 
 

УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ВИКЛАДАЧІВ І ДОСЛІДНИКІВ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 

ІНТЕГРАЦІЇ 
 

У ПАРТНЕРСТВІ З 
НАУКОВО-ДОСЛІДНИМ ІНСТИТУТОМ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ТА 

РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
ІМЕНІ ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА      

 

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

 

«ЄС- СХІДНЕ ПАРТНЕРСТВО В УМОВАХ ГЕОПОЛІТИЧНИХ ЗМІН І БЕЗПЕКОВИХ 

ВИКЛИКІВ: МОЖЛИВОСТІ ТА НОВІ ФОРМАТИ СПІВПРАЦІ» 

 

У СПІВПРАЦІ З НАЦІОНАЛЬНИМ ЕРАЗМУС+ ОФІСОМ В УКРАЇНІ ПІД ЕГІДОЮ ПРОГРАМИ 

ЄС ЕРАЗМУС+ НАПРЯМУ ІМ. ЖАНА МОННЕ  

У РАМКАХ ПРОЄКТУ  

«ЄС-СХІДНЕ ПАРТНЕРСТВО: МАЙБУТНІ ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ СПІЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ 

АКАДЕМІЧНИХ ТА ГРОМАДСЬКИХ СПІЛЬНОТ В УКРАЇНІ»  

620395-EPP-1-2020-1-UA–EPPJMO–SUPPA–EU–EaP  
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ЧЕРНІВЦІ



 
Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас до участі у Міжнародній науково-практичній конференції  

«ЄС-СХІДНЕ ПАРТНЕРСТВО В УМОВАХ ГЕОПОЛІТИЧНИХ ЗМІН І 

БЕЗПЕКОВИХ ВИКЛИКІВ: МОЖЛИВОСТІ ТА НОВІ ФОРМАТИ СПІВПРАЦІ»  

 

Конференція проводиться в рамках реалізації Українською Асоціацією 

Викладачів і Дослідників Європейської Інтеграції проєкту ЄС Еразмус+ 
напряму ім. Жана Монне «ЄС - Східне партнерство: майбутні шляхи активізації 
спільних ініціатив академічних та громадських спільнот в Україні» 620395-EPP-
1-2020-1-UA–EPPJMO–SUPPA–EU–EAP у партнерстві з НДІ європейської 
інтеграції та регіональних досліджень Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича.   
З моменту свого створення у 2009 році Східне партнерство відіграло вагому 

роль у підтримці політичних, економічних і суспільно-культурних реформ у 
країнах-учасницях, включно з нашою державою, з метою зміцнення 
стабільності, посилення демократії в регіоні та формування найтісніших 

торговельних зав’язків з ЄС. Ця ініціатива доволі гнучко поєднала 
диференціацію та інклюзивність країн-учасниць. З одного боку, це уможливило 
розбудову відносин відповідно до інтересів, амбіцій і поступу кожного партнера. 

З іншого, було створено належні передумови для об’єднання зусиль, щоб спільно 
протидіяти глобальним викликам, сприяти регіональній співпраці та 

впровадженню політики сталого розвитку. У контексті війни, яку росія веде 
проти України, та надання нашій державі статусу офіційного кандидата на 
членство у ЄС, роль Східного партнерства вимагає повного переосмислення й 

пошуку нових форматів взаємин, які б дозволяли країнам-партнерам, націленим 
на розвиток інтеграційних процесів з ЄС  спільними зусиллями долати безпекові 

загрози і виклики, забезпечувати посилення стійкості, сприяння економічному 
розвитку та захисту демократії в регіоні. 

Мета конференції: сприяти поглибленому вивченню ключових досягнень  

у діяльності Східного партнерства та ґрунтовній дискусії щодо його подальших 
змін і перспектив трансформацій в умовах нових геополітичних і безпекових 
реалій; стимулювати обмін здобутим досвідом, генеруванню нових ідей та 

започаткування інноваційних проєктів, спрямованих на ефективне 
використання переваг взаємодії з ЄС для протидії повномасштабній збройній 

агресії росії проти України; забезпечити академічну комунікативну платформу 
для обміну думками, здійснення аналізу поточного стану та осмислення внеску 
Східного партнерства для розбудови конструктивної взаємодії учасників цієї 

ініціативи.  

 

 

 
 

− Еволюція політики ЄС щодо європейських пострадянських країн та 
інституційно-правові засади Східного партнерства. 

− Політика Східного партнерства після 2020 року: підвищення стійкості 
(стійка та інтегрована економіка, належне врядування та верховенство 
права, екологічна та кліматична стійкість, потужна цифрова 

трансформація, стійкі та інклюзивні суспільства). 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 



− Значимість Східного партнерства у контексті підготовки України та інших 
країн-учасниць до набуття повноправного членства у Європейському 

Союзі. 

− Взаємодія академічних і громадських спільнот країн-учасниць та ЄС в 
умовах російсько-української війни.  

− Роль Форуму громадянського суспільства Східного партнерства.  

− Внесок академічних і громадських спільнот у реалізацію політики сталого 
розвитку.  

− Основні здобутки Східного партнерства в умовах глобальних змін, зокрема 
сфері економічного розвитку, енергетичної безпеки, захисту довкілля, 

цифрової трансформації та інших. 

− Громадська думка в країнах Східного партнерства: реакція на внутрішні 
та зовнішні виклики. 
 
До участі у міжнародній конференції запрошуються науковці й викладачі 

закладів вищої освіти та науково-дослідних установ, представники громадських 
організацій, органів державного управління та місцевого самоврядування 

України та країн Східного партнерства, молоді науковці, здобувачі вищої освіти, 
які активно займаються науковими дослідженнями у сфері Європейських студій 
та зацікавлені проблематикою Східного партнерства. 

 
 

 
Форма участі: очна/змішана. 
Робочі мови конференції: українська та англійська. 

Місце проведення: Чернівецький національний університет імені 
Юрія Федьковича.  

Дата проведення: 06-07 червня 2024 р. 

Умови участі та реєстрація: 
Участь у конференції та публікація у збірнику тез для учасників – 

безкоштовні. 
Витрати на проїзд, харчування та проживання покриваються за кошти 

учасників.  

Для участі у науковій конференції просимо заповнити електронну 
реєстраційну форму до 10 травня 2024 р. та надіслати тези на електронну 
пошту aprei.ukraine@gmail.com 

 
Про результати відбору буде повідомлено до 20 травня 2024 р.  

 
За результатами конференції буде опубліковано електронний збірник тез 

конференції, який буде сформовано методом прямого відтворення тексту, 

наданого авторами, які несуть відповідальність за його достовірність, зміст і 
стилістику, за правильне цитування джерел та посилання на них. 

 
Вимоги до оформлення тез у збірнику матеріалів: 

- Тези можуть подаватися українською, англійською, німецькою або 

польською мовами. 
- Текст повинен бути виконаний у Microsoft Word (формат *doc.). 
- Обсяг тез – 3-4 сторінки 

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 

about:blank


- Формат сторінки А4, без нумерації, орієнтація – книжкова.  
- Поля: верхнє, нижнє та праве, ліве – 20 мм.  
- Шрифт – Times New Roman, розмір – 14, міжрядковий інтервал – 1,0.  

- Абзац – 1,25 мм, вирівнювання по ширині.  
Бібліографічний опис списку використаних джерел подається після тексту 

в алфавітному порядку з урахуванням розробленого в 2015 році Національного 

стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 
Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». 

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти доповіді та тези, що 
оформлені без дотримання вимог та подані після зазначеного терміну. 

За бажанням, учасники конференції можуть подати статті для публікації у 

черговому випуску: 
Український Щорічник з Європейських Інтеграційних Студій  

 
 
РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ ЗА ПОСИЛАННЯМ: 

https://forms.gle/Qz8K6PUe32HV1sMk6   
 
Координатори конференції:  
 

Таміла Герасимчук, к.і.н., доцент кафедри політичних наук Рівненського 
державного гуманітарного університету, член правління Української 

Асоціації Викладачів та Дослідників Європейської Інтеграції  
 
Електронна адреса: tamila.gerasymchuk@rshu.edu.ua 

 
Анатолій Круглашов, д.політ.н., професор, зав. кафедри політології та 

державного управління, директор НДІ європейської інтеграції та 
регіональних досліджень Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича, професор Факультету політології та 

міжнародних відносин Лодзького університету (Польща).   
 
Електронна адреса: akruglas@gmail.com  

 
З повагою Організаційний комітет конференції. 
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